
Účastníky konference přivítal děkan FIT doc. Ing. Jaroslav 
Zendulka, CSc. Ve svém projevu zmínil, že kurzy CCNA (Cisco 
Certified Networking Associate) jsou součástí bakalářského pro-
gramu Informační technologie už od roku 2005. Pokročilé kurzy 
CCNP (Cisco Certified Networking Professional) se budou po-
prvé na FIT vyučovat od roku 2009/10 jako součást magisterské-
ho studijního oboru Počítačové sítě a komunikace. 

Na konferenci vystoupil také generální ředitel firmy Cisco 
ČR pan Alexander Winkler. Ve své prezentaci zmínil perspektiv-
ní směry vývoje počítačových sítí, zejména přenos videa, rozvoj 
mobilních sítí WiMAX a vzrůstající význam internetové koope-
race pomocí Web 2.0 či sociálních sítí typu Facebook.

Odborné technické prezentace byly zaměřeny na konkrétní 
technologie – protokol IPv6, konferenční systém WebEx a vir-
tualizaci v počítačových sítích. V oblasti datových přenosů se 
přednášky týkaly trendů ve vytváření a testování optických sítí 
či modulární systémy pro tvorbu strukturované kabeláže. 

Přednášky z oblasti výuky se týkaly použití simulačního 
nástroje Packet Tracer ve výuce počítačových sítí či vytvoření 
lektorského portálu pro výměnu výukových materiálů. Jedna 
sekce konference jednala o způsobu začlenění kurzů programu 
do výuky na školách. 

Všechny přednášky jsou dostupné na videoserverech na FIT na 
adrese https://video1.fit.vutbr.cz, část Konference/NetAcad 2009. 

Součástí výroční konference byl společenský večer. Regionální 
manažeři programu pánové Karol Kniewald (za ČR) a Franti-
šek Jakab (za SR) poděkovali všem lektorům a instruktorům 
za jejich práci během výuky a zajištování aktivit pro studenty 
programu.

Během akce byli oceněni nejlepší lektoři a aktivity. Cena 
Nejlepší aktivita roku byla udělana ČVUT a FIT VUT za úspěš-
né nasazení stipendijního programu CCIE inkubátor. 

Podle úrovně kurzů může student získat vzdělání potřebné pro 
technika, návrháře rozsáhlých sítí či odborníka na síťovou bez-
pečnost. Kromě klasického vzdělání získá student školy také 
mezinárodně uznávatelný certifikát, který mu pomůže při hledá-
ní budoucího zaměstnání. 

Školy zapojené do programu mají možnost účastnit se vzdě-
lávacích a odborných aktivit firmy Cisco (soutěže, technické 
přednášky, školení, stáže), získávat aktualizované materiály pro 
výuku a zakoupit cenově zvýhodněný hardware do laboratoří. 

Program NetAcad je mezi studenty středních škol velmi 
populární a postupně se stává jedním z dominantních faktorů 
při výběru vysoké školy. Jeho kvalitu odráží i skutečnost, že byl 
dvakrát oceněn Křišťálovým diskem na veletrhu Invex (v roce 
2006 a 2008).


